

柳茹村：盛开在乡村振兴路上的“梅花”

本报通讯员 曾丽萍 王晶 赵志俊

近日，丹阳市延陵镇柳茹村村口的50余亩梅花次第绽放，美不胜收。柳茹村沿线农户的院坝和村里停车场，都停满了车辆。周边游客们慕名而来，寻香赏梅，踏村巷、观村景、品民风，一时间，整个村子比春节时还要热闹。

存的春日变得生机盎然，为柳茹村景增添了一抹鲜艳色彩。梅树下，游客们用手机、相机拍摄个不停。前来游玩的市民王女士说：“感觉今年的梅花开得更好看，赏完梅，我们再去逛逛古村，感受别样‘慢生活’。”

村里的土地租金收入，还为村民提供了就业岗位，既美了村庄，又富了村民。谈起红梅种植，该基地负责人吴泉根打开了话匣子：“我在延陵片区的红梅基地总共有113亩。其中柳茹村有50多亩，我们在村里长期雇用了3名村民，并临时找了几十名村民帮忙，从事梅林除草、施肥等工作，全年支付村民工资5万余元。”他告诉记者，10年前，他来到柳茹村进行考察，便一眼看中了这块宝地，于2013年通过土地流转开

始种植红梅。受3年新冠病毒疫情影响，苗木行业经历了史上最冷“寒冬”，他种植的红梅也是如此，但梅林对村里的“红利”一分不少。

场经济开始强劲复苏，我相信红梅市场也会越来越好，村民的日子也会越过越红火。”

南通市派出学习调研小组 学习考察丹阳老干部工作

本报讯(陈夕方)日前，南通市海门区委老干部部一行来到丹阳，专程学习考察丹阳老干部工作。

云阳学校激励 青少年健康成长

本报讯(胡丽芬)连日来，丹阳市云阳学校精心组织全体辅导员和少先队员创新打开“学雷锋”N种方式，激励广大少先队员以雷锋为榜样，从小坚定听党话跟党走的决心。

植树添新绿 劳动伴成长

本报讯(朱伟 吴婷)3月10日，皇塘镇吴塘实验学校联合吴塘实验幼儿园共同举行了“植树添新绿 劳动伴成长”活动。



「幼小」携手开启「探春之旅」

3月14日，丹阳市运河中心幼儿园大班幼儿携手该市运河中心小学一年级学生进行了一场“探春”的实践活动。

义务植树构建和谐生态环境

日前，吕城镇党委政府组织全体机关干部、各行政村志愿者、学校师生、驻地部队等各条战线的200名志愿者共同参与了义务植树活动。

丹阳市融合教育集团 举行小学段教育教学研讨活动

本报讯(王琴)日前，“平台共研究、高效促融合”丹阳市融合教育集团小学段教育教学研讨活动在访仙中心小学举行。



司徒镇开展专题警示教育

司徒镇开展专题警示教育

本报讯(孙鹏飞 汤旭凯)为进一步贯彻落实全面从严治党要求，一以贯之将严的“主基调”进行到底，近日，司徒镇组织领导班子成员及相关党员干部开展专题警示教育。



校企共建促就业

3月13日，南京师范大学中北学院院长戴传超带队前往恒宝股份有限公司，开展“访企拓岗促就业”专项行动。

专项监督检查为安全生产护航

本报讯(葛智康)连日来，为了营造一个安全和谐的社会环境，导墅镇纪委联合该镇安监办成立安全生产监督检查组，对全镇安全生产领域进行了专项监督检查。

丹阳法院：“法治课堂”让冬训既“补钙”又赋能

党员冬训进行时

本报通讯员 徐旭 陈凯莉

最是春光好，党员冬训正当时。作为助力法律知识科普、推动乡村振兴的桥头堡，近年来，丹阳市人民法院导墅法庭突出“一线”阵地，用好“e线”平台，联合导墅镇党委创新开展基层党员冬训。

聚焦主题，紧扣主线，冬训前 沿全域拓展

导墅法庭管辖导墅镇、皇塘镇辖区内民事案件，辖区面积156平方公里，人口13万。作为党的二十大精神的学习者、宣传者、践行者，导墅法庭紧扣责任链条，强化思想引领，主动把党员冬训作为加强基层党组织凝聚力的有效手段。

融合资源，传递力量，冬训学习 全时在线

导墅法庭坚持寓教于乐、寓学于乐，依托导墅镇革命烈士纪念馆、匡亚明生平事迹陈列馆、琴联文化园(红色舰模馆)等阵地资源，开展现场实景课堂6场。

知行合一，突出实效，冬训实践 全员共享

导墅法庭坚持知行合一、学思用贯通，在实践中推动党员冬训接地气、见实效。冬训开展以来，导墅法庭以社区、乡村为基本单元，采用结对分组的

巧手烘焙 感受幸福味道

本报讯(陈琳)日前，皇塘镇新时代文明实践所携手该镇工会、妇联联合开展了“巧手烘焙生活”活动。

公路部门开展 安全隐患大排查

本报讯(吕银杏 朱美娜)为给过往司乘人员提供一个安全舒适的休息环境，切实提高高速公路安全服务水平。

“小小食品安全检查员”在行动

本报讯(杨丹黎)日前，丹阳市新区幼儿园开展了“快乐3·15 诚信伴我行”的主题教育活动。